
Vorgehen um einen Unterstützungsbeitrag aus dem Prix Vision für die Fortbildung der Berufsbildnerin zu erhalten.

Die OdAG Schaffhausen erhielt im Sommer 2012 einen grosszügigen Beitrag um die Berufsbildnerinnen in der Langzeitpflege und Spitexorganisationen bei der Fortbildung unterstützen zu können.

Jede Langzeitpflege- und Spitexorganisation aus dem Kanton Schaffhausen  ist einmal berechtigt Geld aus dem Prix Vision für die Fortbildung der Berufsbildnerin zu erhalten, die die Studierenden der Pflege HF begleitet. 
Dank dieses Geldes hoffen wir, dass mehr Betriebe bereit sind sich dem Ausbildungsverbund Pflege HF anzuschliessen. Gleichzeitig erhöht sich durch eine gezielte Fortbildung der Berufsbildnerinnen die Qualität der Ausbildungsarbeit und in der täglichen Pflegearbeit. Das heisst, die neu diplomierten Pflegenden HF werden zukünftig vielseitiger und konkreter auf die Begleitung von älteren Patienten ausgebildet sein. Die Betriebe erhalten durch diesen Beitrag die Gelegenheit ihr zukünftiges Personal mit aus zu bilden. Je mehr Betriebe sich am Ausbildungsverbund Pflege HF beteiligen umso mehr diplomiertes Pflegepersonal kann ausgebildet werden.
Vorgehen für die Beantragung eines Betrages an die Fortbildung

Eine Langzeitpflege- oder Spitexorganisation aus dem Kanton Schaffhausen, welche am Ausbildungsverbund Pflege HF beigetreten ist, ist berechtigt einmal einen Unterstützungsbeitrag für die Fortbildung der Berufsbildnerin zu beantragen.

Den Antrag stellt die Organisation an die Präsidentin der OdAG- Schaffhausen, c/o Spitex Region Schaffhausen, Kirchhofplatz 15, 8201 Schaffhausen oder email susanne.hagen@odag-sh.ch .
Im Antrag muss die Fortbildung welche die Berufsbildnerin besuchen wird und die Kosten der Fortbildung angegeben werden.

Der Vorstand der OdAG Schaffhausen entscheidet über die Höhe des Beitrages.














































